
Module / Cours

Technologies web

Période

2023-2024 - Semestre 1

Classe

WEB-B 

Enseignant(s)

Guidoux Vincent

Nombre de réponses

5 / 10

Le contenu du cours est en adéquation avec la fiche d'unité

Adéquation Statistiques

Moyenne sur 10 6.4

Écart type 3.9

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 40 2

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 20 1

En total désaccord 20 1

Sans avis 0 0

Total 100 5

J'avais les prérequis nécessaires pour suivre cette unité

Prérequis Statistiques

Moyenne sur 10 10.0

Écart type 0.0

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 100 5

Plutôt d'accord 0 0

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5
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Ce cours est utile pour ma formation

Utilité Statistiques

Moyenne sur 10 7.0

Écart type 3.0

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 40 2

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 40 2

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5

J'ai travaillé activement pour ce cours

Engagement Statistiques

Moyenne sur 10 7.0

Écart type 4.2

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 60 3

Plutôt d'accord 0 0

Plutôt en désaccord 20 1

En total désaccord 20 1

Sans avis 0 0

Total 100 5

Globalement, je suis satisfait·e de ce cours

Satisfaction Statistiques

Moyenne sur 10 7.6

Écart type 3.9

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 60 3

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 20 1

Sans avis 0 0

Total 100 5

Les supports d'enseignement sont adéquats

Supports Statistiques

Moyenne sur 10 8.8

Écart type 1.6

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 60 3

Plutôt d'accord 40 2

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5

Page 2/5



La matière est amenée de façon claire et compréhensible

Présentation Statistiques

Moyenne sur 10 7.0

Écart type 3.0

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 40 2

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 40 2

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5

L'enseignement est dynamique et stimulant

Dynamisme Statistiques

Moyenne sur 10 7.0

Écart type 3.0

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 40 2

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 40 2

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5

J'ai eu suffisamment d'opportunités d'interagir avec l'enseignant-e

Interaction Statistiques

Moyenne sur 10 9.4

Écart type 1.3

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 80 4

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 0 0

Sans avis 0 0

Total 100 5

Les méthodes utilisées pour l'évaluation de mes compétences sont adaptées (travaux

écrits, présentations, laboratoires, ...)

Evaluation Statistiques

Moyenne sur 10 7.6

Écart type 3.9

Nombre de

réponses
5

Réponse
Fréquences

% #

En total accord 60 3

Plutôt d'accord 20 1

Plutôt en désaccord 0 0

En total désaccord 20 1

Sans avis 0 0
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Total 100 5

J'ai moins apprécié et je propose... J'ai particulièrement apprécié...

Ne respecte pas ou peu la fiche d'unité. Une
bonne partie du programme n'est et ne sera
probablement pas vu (Websocket, sécurité Web,
web assembly, REST, test automatisé, cookie,
session, authentification). Pourquoi PHP ? Ce
n'est pas dans la fiche d'unité, et demande un
effort supplémentaire alors que de toute façon on
doit faire du JS. Il n'y a pas/peu de cours, et les
périodes à dispo n'ont aucun intérêt pour bosser
WEB (à quoi ça sert ? Pas d'effort = 6 quand
même.)
On m'avait dit que ce cours était cool. J'en
ressors déçu ++, et ne pas l'avoir aurait été pareil.
Au moins ça sécurise SLH.

Cours gratuit, exigences basses, le cours de la
heig que j'ai le moins bossé. Tout a été fait pour
qu'il n'y ait pas à lever le petit doigt.

Le fait que la majorité du cours soit sur un site
internet.

la présentation du contenu théorique pourrait être
améliorée, peut-être que l'enseignant devrait
s'approprier et préparer plus son support de
cours.

L'enseignant est bienveillant et compréhensif, 
et c'est sympa !
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il n'y a pas eu de cours sécurité jusqu'à
maintenant et je trouve ça dommage.

malgré que le cours ne suit pas la fiche d'unité je
trouve le cours très intéressant par exemple
l'utilisation de laravel.
Le fait que l'on recommence du début et très bien
pour les personnes comme moi qui ont fait du
web mais il y a très longtemps.
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